

各位

会 社 名 天馬株式会社

代表者名 代表取締役社長 藤野 兼人

(コード: 7958、東証第一部)

問合せ先 取締役総務部長 金田 宏

(TEL. 03-3598-5511)

第三者委員会の調査報告書受領に関するお知らせ

当社は、2019年12月2日付「当社海外子会社における不正行為について」でお知らせしま したとおり、第三者委員会を設置して調査を進めてまいりましたが、本日、第三者委員会 より調査報告書を受領いたしましたので、お知らせいたします。

今後、当社といたしましては、当該調査報告書の内容を真摯に受け止めた上で、速やかにその内容を精査し、その精査結果に基づき、必要に応じて関係機関との連携を図る等、対応を検討してまいります。当社の検討結果等につきましては、決定し次第改めて公表する予定です。

また、本日受領いたしました第三者委員会の調査報告書の内容につきましては、当社としては、調査協力者等のプライバシー及び機密情報の保護並びに今後の関係機関との連携に与える影響等に配慮の上、公表することが望ましいと考えておりますが、第三者委員会において別途作成される公表版を速やかに公表する予定です。

なお、発表の延期をしておりました2020年3月期第3四半期決算につきましては、2020年3月16日に発表する予定です。

以上